
組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ゲーミングデスク（100-DESKG002シリーズ）組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー、
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

レッグフレームにアジャスターを取付けます。1 リーンホースメントにレッグフレームを取付けます。2

Ver1.0

⑮六角レンチ（4mm）×1本

①レッグフレームA
×1個

②レッグフレームB
×1個

③リーンホースメント×1本

④補強板×2枚
⑤トレーA×1個

⑥トレーB×1個

⑦天板×1枚

⑧アジャスター
×4個総耐荷重 50kg

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（100-DESKG002など）と
　上記の部品番号（①～⑮）と部品名（補強板など）をお知らせください。

1200

1096.5

18

70
0

❶レッグフレームAを取付けます。 ❷補強板を取付けます。

※レッグフレームBも同様に取付けます。

使用ボルト

⑩ボルトB×2本〔M6×12〕

⑨ボルトA×3本〔M4×8〕

⑪ボルトC×4本〔M6×15〕

⑫ボルトD×1本〔M6×35〕

⑬ボルトE×4本〔M6×40〕

⑭ボルトF×2本〔M6×45〕

使用ボルト

⑪ボルトC〔M6×15〕

使用ボルト

⑭ボルトF〔M6×45〕

①レッグフレームA

Aタイプ Bタイプ

※本製品は組立て方法によって下図の様に2通りの使い方が
　できます。用途に合わせて組立ててください。

※レッグフレームをどちらの向きにするかによって、組立て手順　　が異なります。3

600

540
33.5

33.5

50

①レッグフレームA
※穴のある方が内側です。

④補強板
※幅の広い方がレッグフレーム側です。

広い

狭い

⑪ボルトC

⑭ボルトF

上

③リーンホースメント
※穴が3つある方が下です。

⑧アジャスター

②レッグフレームB ⑧アジャスター



天板にレッグフレームとリーンホースメントを取付けます。3

トレーを取付けます。4 デスクを起こして、完成です。5

BJ/BA/RKDaC
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

Aタイプ Bタイプ

❶トレーBにトレーAを取付けます。 ❷天板に取付けます。

使用ボルト

⑨ボルトA〔M4×8〕

使用ボルト

⑩ボルトB〔M6×12〕

使用ボルト

⑫ボルトD〔M6×35〕

⑬ボルトE〔M6×40〕

使用ボルト

⑫ボルトD〔M6×35〕

⑬ボルトE〔M6×40〕

※下記の図はAタイプのイラストになっています。 ※下記の図はAタイプのイラストになっています。

⑩ボルトB

⑫ボルトD

⑬ボルトE

⑨ボルトA

⑤トレーA

⑥トレーB

リーンホースメントには、
ボルトDを使用してください。
ボルトEを間違えて使用すると
天板を破損します。

注意
リーンホースメントには、
ボルトDを使用してください。
ボルトEを間違えて使用すると
天板を破損します。

注意

前

レッグフレーム レッグフレーム⑬ボルトE

⑦天板 ⑦天板

⑫ボルトD

⑬ボルトE

前

⑬ボルトE


